
! ! ! !本报讯（记者 李一能 通讯员 陆君军）
近日，在多方打听下，杨女士找到崇明县公安
局交警大队向领导表示了谢意，感谢交警大
队民警钱大南等人救回了她老公一条命。几
天前，交警在路上偶遇昏迷老人，运用急救技
术使老人转危为安。
今年 !月 "#日，杨女士和老公刚参加完

一个喜宴，正准备骑车回家。突然其老公从电
动自行车上跌了下来，头部正好跌在地上，杨
女士扶起老公呼喊没反应，只能呼喊救命。
此时，崇明县公安局交警大队民警钱大

南正好和友人途经那边，听见有人哭喊着救
命，钱警官寻声望去发现不远处一个约五六
十岁的男子倒在地上一动不动，旁边的一女

子揪住男子无助地哭喊着。钱警官冲到了男
子边上，发现该男子面色惨白呼吸困难，情况
危急，急需做心肺复苏。

在男子家属杨女士和友人的帮助下，钱
警官当即运用所学的急救知识一边叫杨女士
帮助托住男子的颈部，一边对男子按压胸部
进行心肺复苏。在持续按压十多分钟后，男子
终于渐渐恢复知觉清醒了过来，此时 $"%急
救车过来了，钱警官配合医务人员将男子送
上 $"%后才默默离开。
所幸由于钱警官及时出手相助和医院的

积极救治，杨女士的老公已无大碍。杨女士对
钱警官等人及时出手救治老人赢得了宝贵的
时间表示了由衷的感谢。
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! ! ! !本报讯（通讯员 宝剑 记者 江跃中）日
前，宝山区检察院党组审议通过了《检察官助
理到控申窗口开展接待工作的管理办法》，积
极探索青年检察官助理“窗口”培养模式。
“窗口”培养模式以 !&周岁以下且检察

工龄满 "年的检察官助理，以及未参加过街
镇社区锻炼的原助理检察员为主体，在个人
报名与部门推荐的基础上，由政治部综合统
筹安排，每批选派 $—"名人员至控申科接待
窗口进行为期 "个月岗位锻炼。

岗位锻炼采用“$'(”带教模式，即每位
检察官助理由一位资深检察官带教，其余检
察官协助。带教以信访工作为重点，具体内容
主要包括协助窗口日常接待，掌握区分来访

中的举报、控告、申诉情况及法律规定；同时
协助、配合检察官处理重要信访工作，参与化
解信访矛盾。提高检察官助理群众工作的沟
通能力和信访案件处理水平。

据悉，此次信访“窗口”培养旨在进一步
加强检察官助理队伍建设，培育检察官“后备
军”“蓄水池”力量。通过“窗口”培养，一方面
可以增强检察官助理的群众观点和为民意
识，使检察官助理走向群众、贴近群众，学会
用群众语言释法说理，真正“察民情”、“接地
气”，学会将司法为民落实到行动中，做老百
姓的“倾听者”和“知心人”；另一方面，也让人
民群众感受到新一代青年检察官的活力与热
情，增强人民群众司法为民的获得感。

办卡一年不开业 开业马上就改名
法院认定金仕堡健身房构成欺诈应!退一赔三"

! ! ! !本报讯（记者 江跃中 通讯员 汤峥鸣）
"年多前，韩先生花了!!%%元，办了一张金仕
堡梧桐苑店的健身卡，然而说好!个月后开业
的健身房，却迟迟没有开张营业。直到去年)

月底，韩先生才被通知可去一家叫“唤潮”的
健身房健身。开业延迟也就算了，可当初办卡
时的“金仕堡”现在成了“唤潮”，这让韩先生
更加难以接受。近日，黄浦区法院对这起服务
合同纠纷作出一审判决，判令解除双方的会
籍合同，新金仕堡公司退还会籍费用!!%%元
及利息损失，并按!倍金额赔偿**%%元。

"%$!年年底，韩先生与新金仕堡公司签
订会籍合约，成为“金仕堡健身俱乐部周浦梧
桐苑店”的会员。虽然当时该店并未开业，但
考虑到金仕堡品牌的知名度，韩先生还是爽

快地缴纳了!!%%元会籍费，业务员告知韩先
生，该健身房将于"%$)年!月正式开业。耐心
等待!个多月后，韩先生本以为可顺利进店健
身，可健身房并没有如期开业，而每次询问开
店进展时，业务员都会以各种理由搪塞。

直到去年)月，梧桐苑店的健身房终于开
业了，但让韩先生始料未及的是，这家健身房
并非金仕堡，而是唤潮健身（梧桐苑店），开设
该店的也并非和韩先生签订会籍合约的新金
仕堡公司，而是唤潮投资咨询公司。虽然唤潮
健身同意所有与新金仕堡公司签订有会籍合
同的会员，都可到该店健身，但韩先生并不愿
意到该店使用会员卡。

韩先生认为，新金仕堡公司承诺"%$)年!

月就能开业的“金仕堡健身俱乐部周浦梧桐

苑店”，至今未能开业，当初是看中金仕堡品
牌才办的会员卡，如今成了唤潮健身，新金仕
堡的做法已构成欺诈，遂向法院起诉，要求解
除合同，退还会籍费!!%%元及利息，并赔偿!

倍会籍金额损失**%%元。
庭审中，新金仕堡公司同意解除会籍合

同，退款并支付利息，但否认开业过程中存在
欺诈行为，不同意!倍赔偿。该公司辩称，公司
业务员一直与韩先生保持着沟通，韩先生对
延期开业并没有提出异议，之后公司以唤潮
投资公司名义对外开设了梧桐苑店，也及时
向韩先生进行了告知。当初之所以使用金仕
堡品牌是商业运作，因为涉及商业秘密无法
告知客户。

法院审理后认为，韩先生作为消费者，以

预付费的方式购买健身场所服务，新金仕堡
公司作为经营者理应及时安排健身场地，提
供约定的健身服务，然而新金仕堡公司在签
订健身服务合同后的一年多时间内经韩先生
多次催促，仍未为韩先生提供健身场地，且未
作出明确、合理的解释以便消费者对此有明
确的预期和应对。虽然此后唤潮公司同意所
有与新金仕堡公司签订有会籍合同的会员到
其开设的唤潮健身（梧桐苑店）健身，但作为
消费者有自主选择是否接受其他公司代为履
行合同义务的权利。据此，法院认定新金仕堡
公司具有过错，构成欺诈，韩先生要求解除会
籍合同和退还服务费、赔偿服务费利息损失
及赔偿三倍服务费的诉请符合法律规定，依
法可予准许。
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